

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24.10.2024 № 3675-пм

г. Магадан

Об утверждении Плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Город Магадан» на 2025 год

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Город Магадан» и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Город Магадан», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденным 30.09.2014 No постановлением мэрии города Магадана ОТ 3852, руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый План проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Город Магадан» на 2025 год.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

УТВЕРЖДЕН

постановлением мэрии города Магадана от 24.10.2024 № 3675-пм

План проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Город Магадан» на 2025 год

№ п/п	Наименование нормативного правового акта	Разработчик нормативного правового акта (регулирующий орган)	Заявитель	Наличие проведенной ОРВ на стадии подготовки проекта (+/-)	Срок проведения экспертизы
1	2	3	4	5	6
1.	Постановление мэрии города Магадана от 25.04.2013 № 1704 «Об определении границ территорий, прилегающих к некоторым организациям и объектам, местам нахождения источников повышенной опасности, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Город Магадан».	Комитет по работе с хозяйствующими субъектами мэрии города Магадана	Комитет экономического развития мэрии города Магадана	-	Январь – март 2025
